

疫情无情 人间有爱

----梅县区开展“扶残助学”活动简报

8月，梅县区2022年“扶残助学”活动如期开展，由于疫情的持续，这两年香港义工们都未能回内地，本次入户家访核查新生工作由区残联工作人员代办。

烈日炎炎，地表温度达40多度，入户家访开始了，每天走4、5个乡镇，大约一个多星期完成入户核查，受助对象是由村级摸底调查、学生本人提交申请材料、镇级残联初审、区残联工作人员入户家访核实，最后由香港义工们审核后才确定资助。



图为工作人员入户家访残疾学生



图为工作人员入户家访与残疾人家庭合照

本次受助学生共 119 名（本科 44 人，大专 36 人，高中 23 人，中专（职中）16 人）贫困残疾学生及残疾人家庭学生，于 10 月 16 日在区残联举行“助学金送赠仪式”，按照新冠肺炎疫情防控要求，区残联挑选部分本科、大专、高中（中专）学生（家长）代表到现场接受捐助，助学金以社会化形式发放，转入学生银行账户。送赠仪式由区残联理事长赵严君代表区残联讲话，她鼓励受助学生要奋发学习、立志成才、无私奉献，早日成为国家和社会的栋梁之才，以更好的成绩回报社会。



图为助学金送赠仪式部分受助学生（家长）与区残联工作人员合照

活动日期：2022年8月至10月

合办单位：梅县区残疾人联合会，香港力行植林慈善基金会

赞助机构：永义（香港）有限公司